Egzamin pisemny z Mechaniki Konstrukeji I, 16 VI 2025 r.

Imi¢ i NAZWISKO
Prowadzacy ¢wiczenia, nr grupy
| ocena zadania 1 ocena zadania 2 ocena zadania 3 | ocena Ocena ostateczna z egzaminu
egz. pis.
Ocena taczna
Zadanie 1

Dana jest rama z pretow
niewazkich z masg

skupiong, obcigzona jak na rysunku.

Znalez¢

amplitude reakcji pionowej w B
(Given is a frame

of weightless bars

with a concentrated

mass, loaded as shown in the figure.

Compute the amplitude
of the vertical reaction at B.)

Zadanie 2

Zapisa¢ rbwnania
okreslajace pierwsza
czestos¢ drgan wlasnych
danej ramy.

(For given frame

write down the equations
which make it possible

to compute

the first

eigenfrequency)

Zadanie 3

Dana jest rama plaska

obcigzona duzg sita osiowa,

jak narys.

Zapisa¢ rownania

utraty statecznosci

catej ramy.

(Given is a plane frame

subjected to a big axial force;
write down equations _

of the loss of stability of the frame)

Feos (64
)
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